N° de la liste Description Dimensions Quantité No. d'article
Pos. n. Descrizione Misure Quantita Art. n.

Chapeau

1 127 x 110 x 38 mm 1 5572-40
Tappo
Liaisons des pans de toit

2 . 205 x 35 x 20 mm 6 5572-20
Pannelli di collegamento
Toit

3 286 x 324 x 23 mm 1 5572-30
Tetto
Plancher

4 462 x 400 x 36 mm 1 5572-10
Base
Couronne

5 60 x 58 x 50 mm 1 5572-41
Corona
Pieds

6 635 x 35 x 35 mm 3 5571-50
Aste
Tronc

7 635 x 60 x 60 mm 1 5571-51
Stand
Entretoise

8 85x 73 x8mm 1 5571-52
Supporto i

N° de la liste

Pos. n.

Description
Descrizione

Dimensions
Misure

Quantité
Quantita

A Vis fraisée «wmﬁ 2 3,5x 60 mm 2+1
Vite a testa svasata '

B Vs fraisée <= | ©3,5x30mm 12+1
Vite a testa svasata

C Vis fraisée 4“”””E:} ©3,5x35mm 4+1
Vite a testa svasata '

D Vis fraisée e——o(| | ©35x50mm 3+1
Vite a testa svasata '

E Vis fraisée w @ 3,5 x 25 mm 3+1

Vite a testa svasata

No. d‘article
Art. n.

5572-60




